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Tamano de muestra:
poblacion infinita

Segun diferentes seguridades el coeficiente de varia, asi:

Si la seguridad Za es del 90% el coeficiente es 1.645
Si la seguridad Za es del 95% el coeficiente es 1.96

Si la seguridad Zo es del 97.5% el coeficiente es 2.24
Si la seguridad Zo es del 99% el coeficiente es 2.576

Tamano de muestra

;A cuantas personas se tienen que estudiar para conocer la
prevalencia de diabetes?

Z, *p*q
d2

Jl =

Z,2=1962 (ya que la seguridad es del 95%)

p = proporcion esperada (en este caso 5% = 0.05)
qg=1-p{eneste caso 1-0.05=0.95)

d = precision (en este caso se desea un 3%)
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